

古城快速路、金城寨街等9条高压线路入地,城市形象更靓丽——

我市首个地下城市综合管廊电力仓投运

编者按

牡丹文化节是我市面向世界举办的重要盛会,也是城市建设发展的重要机遇和节点。近年,“以节促建”愈加成为我们办节的重要理念和实际行动。第37届中国洛阳牡丹文化节开幕前完工一批重点工程,实现城建项目“开门红”,是市委、市政府年初确定的一项重要任务。通过持续攻坚,一批打基础、利长远、惠民生的项目已逐步完工。

本报今起开设“以节促建”看成效”专栏,对完工项目分期分类进行报道,以期带动更多项目加压奋进,早日竣工投用,为完善城市功能、提升城市形象增添光彩,切实增强群众获得感。敬请关注。

本报讯(记者 李雨璐 通讯员 张静)昨日,古城快速路、金城寨街、东环路、西环路洛北段、芳菲路、滨河北路、福拉多市场路开元大道至展览路段、关林路兴洛东街至厚载门街段、瀍涧大道西延等9条高压线路入地工程全部竣工。

在牡丹文化节开幕前完工一批重点工程,实现城建项目“开门红”,是市委、市政府年初确定的一项重要任务。在确定的182项重点工程中,就包括古城快速路、金城寨街等9条高压线路入地工程。

国网洛阳供电公司电力设备迁改相关负责人介绍,春节前,9条高压线路入地工程集中开工。3月上旬,关林路兴洛东街至厚载门街段

高压线路入地工程率先完工。为确保城市供电不受影响,施工过程中采取“先敷设再拆除”的方式,累计拆除电力架空线路15.89公里,拆除电力杆塔126基,新敷设电缆45.45公里,切实做到“施工方案最优、工期科学合理、安全措施全面、组织高效到位”。

此次工程中,古城快速路高压线路入地工程施工难度最大。该工程西至厚载门街、东至新伊大街,连接着飞跃变电站和定鼎变电站。工程采用220千伏双回路形式,电缆东西延伸4公里。

随着9条高压线路入地工程竣工,古城快速路下方的我市首个地下城市综合管廊电力仓也正式投运。

该负责人介绍,为将220千伏电缆安全、顺利地敷设入地下城市综合管廊电力仓中,国网洛阳供电公司一线施工人员采用电缆敷设新技术,确保了电缆入地、电缆敷设、电缆固定等环节顺利进行。春节期间,近200名一线施工人员放弃休息,在45天时间内拆除电力架空线路7.6公里,拆除电力杆塔18基,新敷设电缆22.8公里,最终确保古城快速路高压线路入地工程如期完工。



首届牡丹诗词艺术节启动

将牡丹与诗词结合,展示洛阳“书香花香辉映、诗和远方同行”的独特魅力



启动仪式现场

洛阳三月花如锦,多少工夫织得成。昨日,牡丹宴之约·2019中国洛阳首届牡丹诗词艺术节启动,面向社会征集以洛阳和牡丹为主题的诗词歌赋,展示洛阳“书香花香辉映、诗和远方同行”的独特魅力。

此次活动的主题是“牡丹花城 诗意洛阳”,由市文联、团市委、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台、洛阳旅发集团共同主办,洛阳牡丹宴酒业有限公司独家冠名,旨在进一步弘扬洛阳牡丹文化和洛阳诗词文化,激发广大文艺爱好者创作热情,为诗词、诗歌文化爱好者打造一个具有传统文化特色的学习、交流、展示平台。今后,该活动将每年举办一届,力争将其打造成具有全国影响力的一张城市名片。

洛阳从来都不缺少诗词文化基因,牡丹自古以来就受到无数文人墨客的喜爱,流传后世的牡丹诗词更是灿若星辰。近年,我市全面深化文化传承创新体系和公共服务体系,大力推进“书香洛阳”建设,以高质量文化供给增强群众的文化获得感、幸福感,“书香洛阳”蔚然成风,全民阅读提档升级,文化氛围更加浓厚,喜欢诗词歌赋的人也越来越多,文化名片更加响亮。前不久,洛阳才女邓雅文连续四场夺得《中国诗词大会》擂主,更是在全市掀起了学习诗词的热潮。此次艺术节将牡丹与诗词结合,将助力洛阳牡丹文化的传播、弘扬优秀诗词文化,进一步扮靓“洛阳牡丹”这张城市名片。

即日起,牡丹宴之约·2019中国洛阳首届牡丹诗词艺术节组委会面向社会征集以洛阳和牡丹为主题的诗词歌赋,并将通过纸媒、电视、网络新媒体等对优秀作品进行展示。活动将通过网络投票、专家评审等环节,评选出一、二、三等奖。除了丰厚的奖品,组委会还将为获奖者颁发荣誉证书及大赛作品集。需要提醒的是,投稿作品必须为原创,禁止套作与抄袭。

截稿时间:2019年5月20日18时
投稿要求:用Word文档,以附件形式发送到组委会指定邮箱,文件名为“姓名+作品名称+体裁”
投稿邮箱:mjscyj@qq.com
咨询电话:0379-63223777
0379-63258517

本报记者 申利超 通讯员 张玲 王李杨 文/图



扫码关注公众号 了解更多活动信息

牡丹文化节再添“空中桥梁” 银川—洛阳—南通航线开通

2日上午,一架来自银川的客机平稳降落在洛阳北郊机场,稍后飞往南通,标志着银川—洛阳—南通这条新空中航线成功开通。

该航线的开通,进一步丰富了洛阳的空中交通线路。目前,洛阳机场通达城市共计29个,从家门口坐飞机去热门旅游城市将更加便捷。

记者 潘都 通讯员 吴江南 杨靖怡 摄



市区道路、广场及街心游园牡丹陆续进入盛花期 春光灿烂 国色盛放

市区道路、广场及街心游园牡丹陆续进入盛花期。观赏园内人工调控花期牡丹盛开;露地自然花期牡丹早开品种陆续开放;园内紫荆、碧桃、海棠、樱花等姹紫嫣红。

四星级牡丹观赏园花情

- 中国国花园 全园约有80个品种2.5万株牡丹开放。人工调控花期牡丹有赵粉、景玉、洛阳红、银红巧对等品种盛开;露地自然花期牡丹有彩绘、迎日红、墨楼争辉、琉璃贵珠等品种初开。主要赏花点:早开园、秋翁遇仙亭。
- 王城公园 全园约有120个品种1.5万株牡丹开放。人工调控花期牡丹有姚黄、二乔、白雪塔、冠世墨玉、玉楼点翠等品种盛开;露地自然花期牡丹有御衣黄、玉板白、山花烂漫、瑶池砚墨等品种初开。主要赏花点:沉香楼、韶乐台和牡丹仙子周边。动物园六只新生华南虎宝宝将于清明节假期与游客见面。
- 隋唐城遗址植物园 全园约有120个品种1.8万株牡丹开放。人工调控花期牡丹有彩蝶、蓝芙蓉、洛阳红、虞姬艳装等品种盛开;露地自然花期牡丹有凤娇、赵国粉、龙华



隋唐城遗址植物园各色牡丹连片绽放 张光祥 安瑞云 摄

春、琉璃贵珠等品种初开。主要赏花点:百花园、科技园、九色园。园内碧桃、海棠、紫荆、樱花等大面积盛开。

■ 国家牡丹园

全园有20个品种约4000株牡丹开放。人工调控花期牡丹有红乔、洛阳红、紫香秀色、百园红霞等品种盛开;露地自然花期牡丹有明星、凤丹、雪莲、蓝月亮等品种初开。四季牡丹展馆内有

30多个品种200盆牡丹盛开。

■ 国际牡丹园

全园有20个品种约1300株牡丹开放。人工调控花期牡丹有火鸟、二乔、珊瑚台、火炼金丹等品种盛开;露地自然花期牡丹有凤丹白等品种零星开放。主要赏花点:华夏园、锦绣园和连栋温室。

■ 神州牡丹园

园国内韵阁、富贵楼、天香会馆和四季展厅内展出30个品种约3000盆牡丹,主要品种有二乔、芭茨拉、洛阳红、雪映桃花;露地自然花期牡丹有景玉、观音面、迎日红、琉璃贵珠等品种初开。

三星级牡丹观赏园花情

- 牡丹公园 全园约有50个品种600株牡丹开放。其中二乔、迎日红、洛阳红、古班同春等品种牡丹盛开;太阳、岛锦等品种牡丹初开。
- 西苑公园 全园有30个品种约1000株牡丹开放。其中彩绘、迎日红等品种牡丹盛开;岛锦、洛阳红、墨楼争辉等品种牡丹初开。
- 郁金香牡丹园 园内早开品种牡丹零星开放,主要品种有凤丹、银红巧对等。早花郁金香品种连片开放。

第37届中国洛阳牡丹文化节花情预报小组
2019年4月3日



(上接01版)二是坚持清单管理、对账销号。对反馈意见指出的36个共性问题及7个个性问题并单交办,实行台账式、清单式管理,按照“列单、交办、办单、清单”的要求,逐一细化整改措施,逐件明确整改责任,逐单落实整改销号。三是坚持远近结合、标本兼治。能够立即解决的,立行立改、长期坚持;需要阶段推进的,立即着手、限时整改、稳步推进,确保在规定时间内取得阶段性成果;需要长期整治的,按照整改方案集中力量攻坚克难,持续发力推进,建立健全长效机制,确保整改工作标本结合、统筹兼顾,有力、有序、有效开展。四是坚持紧扣重点、分类施策。要突出重点区域、重点行业、重点领域,特别是共性问题的整改,要倾力而为,在整改中查清症结,分析原因,制定措施,力求突破并固化成效,要坚持区分情况、分类施策,把握精准、遵循法治,致力高效、确保彻底,严禁整改工作简单化、“一刀切”。

《整改方案》对照中央环境保护督察“回

头看”及大气污染防治专项督察反馈意见,确定了3个方面的重点措施:一是制定任务清单。针对中央环境保护督察“回头看”及大气污染防治专项督察反馈意见,逐项梳理,对号认领,制定《中央环境保护督察“回头看”反馈意见整改任务清单》和《大气污染防治专项督察反馈意见整改任务清单》,对43项整改任务,逐条逐项梳理细化,明确整改目标、整改措施、责任领导、责任单位和整改时限,把开展环境保护督察整改工作与污染防治攻坚战工作相结合,按照问题不查清不放过、责任不查实不放过、整改不到位不放过、长效机制不建立不放过的原则,不回避、不遮掩,积极主动,不等不靠,坚决整改到位,确保件件有着落、事事有结果。三是抓好整改督查。建立中央环境保护督察反馈意见整改工作台账,落实月报制度和重大问题会商机制,定期召开专题会议听取汇报、会商情况,解决问题。各级督查

部门要加大现场督查力度,共同推动中央环境保护督察反馈意见问题解决。市环督察整改办公室定期对整改进展情况进行汇总分析,对未按时限要求完成整改任务的责任单位,实行挂牌管理、限期完成。

为推动整改工作顺利开展,《整改方案》从4个方面加强组织保障:一是强化组织领导。省委常委、市委书记任第一组长,市委副书记、市长任组长的洛阳市环境保护督察整改工作领导小组牵头推进中央环境保护督察整改工作,统筹推进全市环督察整改工作。省委、市委、市政府主要负责同志要对本市整改落实工作负总责,相关部门主要负责同志对本单位、本系统、本行业范围内整改工作负总责,加强统筹协调,完善长效机制,确保全面整改、深入整改、彻底整改。二

是夯实整改责任。认真落实整改方案。承担整改责任的市级领导干部要主动扛起责任,亲临一线,督导调研解决问题,推动整改落实。各县(市)区党(工)委、人民政府(管委会)和市直有关部门主要负责同志要亲自抓、负总责,要根据整改事项和具体内容逐项明确主体责任、监管责任和领导责任,具体到单位和责任人,逐级传导压力,层层抓好落实。主体责任单位要切实做到知责、担责、尽责,细化整改方案,把握整改时限,报送进展情况,及时对账销号。三是严肃执纪问责。严格落实整改工作责任追究制,坚持铁腕治污,以较真碰硬的态度抓好整改落实。对在整改工作中责任不落实、工作不得力,导致进度迟缓及出现表面整改、虚假整改、敷衍整改现象,影响全市环境保护督察整改工作成效的,一经发现,一律严肃查处并追究有关单位和责任人的责任。四是营造良好氛围。充分利用《洛阳日报》、洛阳广播电视台、市政府门户网站和生态环境网站

站等宣传阵地,及时公开市委、市政府及有关部门推进中央环境保护督察“回头看”整改工作的决策部署和政策措施,大力宣传报道整改工作经验做法和整改成效,整改工作中曝光反面典型,主动回应社会关切,自觉接受社会监督,营造浓厚的整改氛围,引导全社会主动参与环保督察整改工作,形成齐心协力、齐抓共管的良好局面。

下一步,洛阳市将以习近平生态文明思想为指导,认真贯彻落实全国生态环境保护大会精神,坚守“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持把生态文明建设和环境保护工作作为当前的政治任务来抓,把环保督察工作作为检验我们的试金石,进一步强化整改效果,聚焦问题整改,压紧压实责任,强化跟踪督办,从严从重问责,以“透骨痒、剥洋葱”“吹糠见米”盯牢每一个环节、每一个节点,确保整改效果。以过硬的作风,务实的举措,利民实效,向全市人民交上一份合格的答卷。

(环轩)